

DJEČJI VRTIĆ VANĀELA BOŽITKOVIĆ

HANIBALA LUCIĆA 3, HVAR

Klasa: 601-02/23-05/02

Urbroj: 2128-1-2/02-23-03

Hvar, 27. veljače 2023. godine

ZAKLJUČCI SA 48. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA DJEČJEG VRTIĆA VANĀELA BOŽITKOVIĆ HVAR

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Zapisnik je jednoglasno verificiran.

Rezultate Natječaja za radno mjesto odgojitelja/ice predškolske djece s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme do povratka odgojiteljice s bolovanja – 1 izvršitelj/ica je obrazlagala ravnateljica. Jednoglasno je donesena Odluka o zasnivanju radnog odnosa do povratka odgojiteljice s bolovanja, a najduže do pet mjeseci sukladno članku 26. stavcima 5.i 6. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, s obzirom da se na natječaj javila osoba koja nema traženu stručnu spremu.

Rezultate Natječaja za radno mjesto psihologa/inje s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2023. godine – 1 izvršitelj/ica je obrazlagala ravnateljica. Na natječaj je pristigla jedna molba koja ne udovoljava uvjetima Natječaja.

Na Natječaj za radno mjesto odgojitelja/ice za rad s djecom s posebnim potrebama, na određeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom (20 sati), za vrijeme trajanja Projekta „Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Dječjeg vrtića Vandela Božićković u Gradu Hvaru“, koji je financiran sredstvima EU socijalnog fonda – 1 izvršitelj/ica nije pristigla niti jedna molba.

Jednoglasno je donesena Odluka o raspisivanju Natječaja za radno mjesto odgojitelja/ice predškolske djece s punim radnim vremenom na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2023. godine – 4 izvršitelja/ice.

Jednoglasno je donesena Odluka o raspisivanju Natječaja za radno mjesto stručnog suradnika/ice psihologa/inje s punim radnim vremenom na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2023. godine – 1 izvršitelj/ica.

Jednoglasno je donesena Odluka o raspisivanju Natječaja za radno mjesto odgojitelja/ice za rad s djecom s posebnim potrebama, na određeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom (20 sati), za vrijeme trajanja Projekta „Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Dječjeg vrtića Vandela Božićković u Gradu Hvaru“, koji je financiran sredstvima EU socijalnog fonda – 1 izvršitelj/ica.

Jednoglasno je usvojen Prijedlog Statuta Dječjeg vrtića Vandela Božićković.

Jednoglasno je usvojen Prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Vandela Božtković.

Jednoglasno je usvojen Prijedlog Odluke o planu upisa u Dječji vrtić Vandela Božtković za pedagošku godinu 2023./2024.

Jednoglasno je usvojeno Izvršenje Financijskog plana za 2022. godinu.



PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

Fabijan Vučetić